
項目 4 ％ 3 ％ 2 ％ 1 ％ 計 3.4 昨年度3.4

1 大森第六中学校に入学してよかったと思う。 186 70.2% 71 26.8% 7 2.6% 1 0.4% 265 97.0% 86.1%

2
大森第六中学校は、特色のある教育活動を行って
いると思う。 195 73.9% 63 23.9% 6 2.3% 0 0.0% 264 97.7% 91.7%

3
学校の雰囲気は明るく、みんな生き生きと活動
できている。 197 74.3% 61 23.0% 5 1.9% 2 0.8% 265 97.4% 94.5%

4 学校生活は楽しい。 183 69.1% 69 26.0% 9 3.4% 4 1.5% 265 95.1% 88.6%

5
学校はいじめや暴力行為のない学校づくりに取
り組んでいる。 166 62.6% 87 32.8% 7 2.6% 5 1.9% 265 95.5% 89.4%

6 生活面での先生の指導は熱心である。 183 69.3% 74 28.0% 5 1.9% 2 0.8% 264 97.3% 93.7%

7 私は、ルールや決まりを理解し、守っている。 192 72.7% 63 23.9% 7 2.7% 2 0.8% 264 96.6% 91.3%

8 私の生活（服装や態度）はきちんとしている。 194 73.5% 63 23.9% 7 2.7% 0 0.0% 264 97.3% 92.1%

9
私は、効果が最大限高まるような授業への参加の仕方をし
ている。 163 61.5% 85 32.1% 17 6.4% 0 0.0% 265 93.6% 88.2%

10 家庭で宿題、予習・復習をしっかりしている。 123 46.6% 90 34.1% 45 17.0% 6 2.3% 264 80.7% 76.4%

11
私は、定期考査に向けて、計画的に熱心に取り
組んでいる。 137 51.7% 90 34.0% 33 12.5% 5 1.9% 265 85.7% 82.7%

12 授業は、わかりやすく、ていねいである。 181 68.6% 77 29.2% 6 2.3% 0 0.0% 264 97.7% 89.8%

13 教材や教え方を工夫をしている先生が多い。 196 74.0% 66 24.9% 3 1.1% 0 0.0% 265 98.9% 89.8%

14
先生は、勉強についての質問や疑問に丁寧に対
応してくれる。 187 70.6% 68 25.7% 10 3.8% 0 0.0% 265 96.2% 92.9%

15
先生から各教科の成績評価の方法について説明
されている。 188 71.2% 68 25.8% 7 2.7% 1 0.4% 264 97.0% 91.3%

16
私は、スポーツ大会、紅葉祭、学習発表会祭などの学校行
事に積極的に取り組んでいる。 185 70.1% 68 25.8% 8 3.0% 3 1.1% 264 95.8% 91.3%

17 部活動は楽しく充実している。 187 71.1% 56 21.3% 13 4.9% 7 2.7% 263 92.4% 83.5%

18
私は、生徒会活動や委員会活動、係の仕事などに積極的に
取り組んでいる。 173 65.5% 70 26.5% 12 4.5% 9 3.4% 264 92.0% 83.1%

19
私は、地域行事やボランティアに積極的に参加
している。 125 47.3% 71 26.9% 46 17.4% 22 8.3% 264 74.2% 67.7%

20
先生は、相談事や悩み事について適切に応じて
くれている。 174 66.2% 69 26.2% 16 6.1% 4 1.5% 263 92.4% 88.2%

21
先生は、進路について適切な指導、助言をして
くれる。 176 66.7% 67 25.4% 17 6.4% 4 1.5% 264 92.0% 87.4%

22 給食は工夫されていて、おいしい。 170 64.2% 70 26.4% 19 7.2% 6 2.3% 265 90.6% 80.7%

23 私は、環境美化に積極的に取り組んでいる。 154 58.3% 85 32.2% 17 6.4% 8 3.0% 264 90.5% 74.8%

24 学校の施設・設備は十分整っている。 139 52.5% 77 29.1% 29 10.9% 20 7.5% 265 81.5% 66.9%

25
学校の授業（体育）での取り組みで基礎体力が
向上した。 167 63.3% 78 29.5% 16 6.1% 3 1.1% 264 92.8% 71.3%

項目 4 ％ 3 ％ 2 ％ 1 ％ 計 3.4 昨年度3.4

1 あいさつはきちんとしている。 226 80.7% 50 17.9% 4 1.4% 0 0.0% 280 98.6% 96.5%

2 毎日、同じくらいの時刻に寝ている。 181 64.9% 63 22.6% 26 9.3% 9 3.2% 279 87.5% 84.7%

3 毎日、同じくらいの時刻に起きている。 217 77.5% 49 17.5% 10 3.6% 4 1.4% 280 95.0% 94.2%

4 毎朝、朝食を食べている。 230 82.4% 27 9.7% 9 3.2% 13 4.7% 279 92.1% 91.4%

5 家の人と普段夕食を一緒に食べている。 199 71.3% 50 17.9% 18 6.5% 12 4.3% 279 89.2% 88.2%

6 家の人と学校での出来事について話をする。 181 64.6% 57 20.4% 32 11.4% 10 3.6% 280 85.0% 85.9%

7
家や図書館で、普段読書をしている（朝読書の
時間以外） 110 39.3% 58 20.7% 56 20.0% 56 20.0% 280 60.0% 59.1%

8 家で自分で計画を立てて勉強している 123 43.9% 82 29.3% 55 19.6% 20 7.1% 280 73.2% 73.5%

9 学習（授業）が楽しい。 144 51.4% 94 33.6% 28 10.0% 14 5.0% 280 85.0% 91.4%

10 新聞やテレビのニュースなどに関心がある。 147 52.7% 88 31.5% 26 9.3% 18 6.5% 279 84.2% 79.5%

11
ものごとを最後までやり遂げて、うれしかった
ことがある。 207 74.5% 57 20.5% 9 3.2% 5 1.8% 278 95.0% 95.7%

12
難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦してい
る。 146 52.5% 95 34.2% 32 11.5% 5 1.8% 278 86.7% 85.9%

13 自分には、よいところがあると思う。 158 56.6% 92 33.0% 17 6.1% 12 4.3% 279 89.6% 86.5%

14 学校で友達に会うのは楽しい。 215 77.1% 57 20.4% 4 1.4% 3 1.1% 279 97.5% 98.3%

15 学校のきまりを守っている。 203 72.5% 66 23.6% 10 3.6% 1 0.4% 280 96.1% 97.4%

16
人が困っているときは、進んで助けようと思
う。 191 68.5% 75 26.9% 12 4.3% 1 0.4% 279 95.3% 96.8%

17 人の気持ちがわかる人間になりたいと思う。 213 76.9% 58 20.9% 4 1.4% 2 0.7% 277 97.8% 97.4%

18
いじめはいかなる場合でもいけないことだと思
う。 236 84.9% 38 13.7% 3 1.1% 1 0.4% 278 98.6% 97.7%

19 人の役に立ちたいと思う。 218 78.4% 48 17.3% 8 2.9% 4 1.4% 278 95.7% 98.0%

生徒学校評価

生徒生活アンケート



項目 4 ％ 3 ％ 2 ％ 1 ％ 計 3.4 昨年度3.4

1
子どもを大森第六中学校に入学させてよかった
と思う。 81 52.3% 63 40.6% 11 7.1% 0 0.0% 155 92.9% 94.4%

2
大森第六中学校は、特色ある教育活動を行って
いると思う。 80 51.6% 62 40.0% 12 7.7% 1 0.6% 155 91.6% 88.7%

3
学校の雰囲気は明るく、子供たちも生き生きと
活動している。 70 45.2% 74 47.7% 10 6.5% 1 0.6% 155 92.9% 91.1%

4
子供は、大森第六中学校の生活が楽しいと言っ
ている。 77 49.7% 59 38.1% 15 9.7% 4 2.6% 155 87.7% 87.8%

5
学校は、いじめや非行、暴力行為のない学校づ
くりに積極的に取り組んでいる。 51 33.1% 86 55.8% 16 10.4% 1 0.6% 154 89.0% 85.4%

6 学校の生活指導の方針に共感できる。 48 31.0% 90 58.1% 15 9.7% 2 1.3% 155 89.0% 83.1%

7
学校は生徒の豊かな心、規範意識の育成に取り
組んでいる。 59 38.1% 78 50.3% 14 9.0% 4 2.6% 155 88.4% 84.0%

8 子供の服装や態度は、きちんとしている。 90 58.1% 61 39.4% 4 2.6% 0 0.0% 155 97.4% 94.8%

9 子どもは、授業にしっかり取り組んでいる。 72 46.5% 64 41.3% 16 10.3% 3 1.9% 155 87.7% 87.8%

10
子どもは宿題や予習・復習をしっかり行ってい
る。 53 34.2% 65 41.9% 32 20.6% 5 3.2% 155 76.1% 69.5%

11
授業は、教え方が丁寧で、わかりやすい授業が
多いようだ。 42 27.1% 85 54.8% 27 17.4% 1 0.6% 155 81.9% 79.3%

12
教材や教え方を工夫している教師が多いよう
だ。 41 26.5% 87 56.1% 26 16.8% 1 0.6% 155 82.6% 73.2%

13 教科の成績評価の方法について理解している。 52 33.5% 80 51.6% 19 12.3% 4 2.6% 155 85.2% 78.4%

14
子どもは運動会、文化祭などの学校行事で多彩
な経験をしている。 83 53.5% 53 34.2% 17 11.0% 2 1.3% 155 87.7% 85.0%

15
学校は、部活動の活性化を図り、生徒の健全育
成に努めている。 68 43.9% 76 49.0% 9 5.8% 2 1.3% 155 92.9% 84.0%

16
子どもは、生徒会活動や委員会活動、係活動な
どの仕事にしっかり取り組んでいる。 71 46.1% 68 44.2% 13 8.4% 2 1.3% 154 90.3% 82.6%

17
生徒は、地域のボランティアに意欲的に参加し
ている。 51 32.9% 73 47.1% 26 16.8% 5 3.2% 155 80.0% 74.6%

18
子どもは、悩みや相談を先生に気軽にもちかけ
られるようだ。 39 25.2% 72 46.5% 35 22.6% 9 5.8% 155 71.6% 65.3%

19
学校は、保護者からの進路や生活面等の相談に
ついて丁寧に対応してくれる。 63 40.9% 69 44.8% 19 12.3% 3 1.9% 154 85.7% 85.0%

20 給食は工夫されていて、充実していると思う。 59 38.3% 74 48.1% 15 9.7% 6 3.9% 154 86.4% 76.5%

21 学校の施設・設備は整っている。 23 14.8% 67 43.2% 42 27.1% 23 14.8% 155 58.1% 47.9%

22
学校の様子を学校便りや学年便りで保護者に詳
しく伝えている。 70 45.5% 69 44.8% 13 8.4% 2 1.3% 154 90.3% 85.9%

23
学校とＰＴＡが連携して、よりよい教育活動を
作り上げている。 53 34.2% 86 55.5% 16 10.3% 0 0.0% 155 89.7% 86.4%

24
学校は、行事や授業の参観の機会を適宜もって
いる。 73 47.4% 77 50.0% 4 2.6% 0 0.0% 154 97.4% 93.9%

25
学校は地域の力（保護者以外）を子どもたちの
教育活動に生かしていますか。 53 34.2% 91 58.7% 9 5.8% 2 1.3% 155 92.9% 85.0%

プラン１ ※ 90.4% 4

プラン２ ※ 89.2% 3

プラン３ 一人ひとりが個性と能力を発揮するための基礎となる力を育成します ※ 93.3% 4

生徒授業自己評価
チャイム着

席
忘れ物、授
業の準備

授業に集中
実技や実

習、小テスト
提出物等

定期考査前
の学習

授業の内容
理解

あてはまる 86.7% 80.1% 81.3% 79.0% 78.5% 69.0% 79.0%
だいたいあてはまる 12.3% 17.3% 16.2% 17.1% 17.4% 20.2% 17.4%

あまりあてはまらない 0.8% 2.3% 2.1% 3.3% 3.7% 8.4% 3.0%
あてはまらない 0.2% 0.3% 0.3% 0.6% 0.4% 2.4% 0.6%

肯定的評価 99.0% 97.4% 97.6% 96.1% 95.9% 89.2% 96.3%

プラン４ 学校力・教師力を向上させます ※ 93.1% 4

生徒による授業評価 楽しい
わかりや

すい
興味関心
の持てる

学習課題
が明確

聞き取り
やすい

板書は見
やすい

説明の仕
方

進める速
さ

ていねい
に答えて

くれる
熱意

満足して
いる

あてはまる　 73.5% 73.2% 72.8% 74.0% 77.1% 74.6% 74.9% 74.0% 75.4% 75.7% 75.5%
だいたいあてはまる 22.1% 22.3% 22.0% 21.8% 18.8% 20.3% 20.3% 21.0% 20.0% 20.5% 20.8%

あまりあてはまらない 　 3.4% 3.2% 3.9% 3.1% 2.8% 3.8% 3.4% 3.7% 3.1% 2.8% 2.8%
あてはまらない 1.0% 1.2% 1.3% 1.1% 1.3% 1.2% 1.4% 1.4% 1.5% 1.1% 0.9%

肯定的評価 95.6% 95.5% 94.8% 95.8% 95.9% 95.0% 95.2% 94.9% 95.4% 96.1% 96.3%

プラン５ 自分らしくいきいきと生きるための学びを支援します ※ 95.7% 4

プラン６ ※ 84.0% 3

プラン７ ※ 84.5% 3

※各プランを評価する数値は、同じ色で網掛けした質問項目の肯定的評価の平均値です。

保護者学校評価

予測困難な未来社会を創造的に生きる力を育成します

世界とつながる国際都市おおたを担う人材を育成します

柔軟で創造的な学習空間と安全・安心な教育環境をつくります

学校・家庭・地域の連携・協働による地域コミュニティの核としての学校をつくります


